
 
 
Das Scattergun-Dilemma 
 
Oft müssen wir Schrotschützen uns entweder mit einer mittelmäßigen Leistung 
einer erschwinglichen Schrotflinte zufriedengeben oder den Gegenwert eines 
Gebrauchtwagens für ein feines, gut ausgestattetes Stück zahlen. İstanbul Silah 
beendet das Scattergun-Dilemma mit der Einführung der brandneuen İstanbul Silah 
Impala Plus 12-Gauge. Wie die elegante und blitzschnelle Antilope, nach der sie 
benannt ist, bietet die Impala Plus Selbstladeflinte mit Rückstoßantrieb eine 
perfekte Balance, beeindruckende Qualität, exzellente Schussleistung … und einen 
Preis, den sich jeder leisten kann. 
 

 
 

 
 
 
Die Magie beginnt mit einem Gehäuse, das aus leichtem, luftfahrtzertifiziertem 
Aluminium gefräst wurde, wodurch unnötiges Gewicht eingespart wird, während 
eine extreme Robustheit erhalten bleibt. Doppelfunktionale Edelstahlführungen im 
Inneren des Gehäuses sorgen für zusätzliche Steifigkeit und exzellenten 
Abriebschutz beim Kontakt mit dem Verschluss. Was den Verschluss betrifft, 
verwendet die Impala Plus im Gegensatz zu anderen Schrotflinten (in jeder 
Preisklasse) ein patentiertes Sechs-Lug-Design, das mehr Verriegelungsfläche und 
Sicherheit bietet. 
 
Der Lauf dieser hochwertigen türkischen Schrotflinte besteht aus erstklassigem 
4140-Stahl – zudem wird jeder einzelne Lauf magnetpulvergeprüft und bis zu 
einem Druck von 1.550 BAR getestet. Das großkalibrige Design reduziert Reibung 
und Rückstoß und sorgt gleichzeitig für eine exzellente Streuung. Die Waffe wird 
mit den beiliegenden Chokes Full, Improved Modified, Modified, Improved 
Cylinder und Skeet geliefert. Der hochgerippte Lauf ist mit einem einzigartigen 



Zielsystem ausgestattet: abnehmbare, aufsteckbare Visierungen von TruGlo, die in 
allen Schießbedingungen eine unvergleichliche Sichtbarkeit bieten. 
 
Komfort ist entscheidend für den Erfolg, und das Rückstoßantriebssystem der 
Impala sorgt für ein weiches Schießerlebnis. Darüber hinaus ist die Impala Plus mit 
einer Rückstoßdämpfung ausgestattet, die aus einem speziellen stoßdämpfenden 
Material gefertigt ist. 
 
Die Impala Plus beeindruckt bereits beim Auspacken – man sieht sofort die 
sorgfältige Verarbeitung dieser Schrotflinte. Ihr klassischer Stil und die 
hervorragende Balance kommen zur Geltung, wenn man sie an die Schulter anlegt. 
Doch es sind die Leistung und Zuverlässigkeit, die Sie wirklich erstaunen werden. 
Die 3-Zoll-Kammer dieser Flinte funktioniert zuverlässig mit allem, von leichten 
Zielschüssen bis hin zu schweren Wassergewehrpatronen. Am beeindruckendsten 
ist jedoch, dass sie so elegant und ausgewogen ist wie handgefertigte Schrotflinten, 
die fünfmal so viel kosten wie die Impala. 
 
Die Impala Plus ist derzeit in fünf Ausführungen erhältlich: Schwarz, Carbon, 
Realtree Bottomland, Realtree Max-5 und Realtree Mobuc. Jedes Modell bietet 
eine Lauflänge von 18" bis 32" und eine Munitionskapazität von 4+1 oder 7+1. 
Nein, das ist kein Druckfehler. Wenn dieser Preis zu gut erscheint, um wahr zu 
sein, fordern wir Sie heraus, eine in die Hand zu nehmen und selbst zu sehen, 
warum frühe Rezensenten die Impala Plus bereits als „das größte Schnäppchen 
unter den Selbstladeflinten von heute“ bezeichnen. Für weitere Informationen oder 
um einen Händler in Ihrer Nähe zu finden, besuchen Sie istanbulsilah.com oder 
impalaplus.com. 
 


